



“双十一”凌晨第一个快递，4秒揽收

当天发货量暴增，无锡快递仓忙碌却井然有序

“双十一”凌晨，心满意足支付完所有订单后的你是否在关心快件何时到达？11月11日，菜鸟网络无锡天猫仓库（以下简称无锡菜鸟仓）的AGV拣选区内，近千个AGV机器人齐上阵，而无锡邮政长三角云仓（以下简称邮政云仓）从原先的200人一天一班增加为2000人一天两班轮班工作。虽然“双十一”期间发货量暴增，为保障快件及时发出，无锡快递仓提前做好了应对准备，忙碌却又井然有序。

高艺 张园昀



AGV拣选区 高艺摄

货物在仓，4秒揽收

“11月11日凌晨，我们仅用4秒就揽收了第一个快件。”11月11日上午，无锡邮政长三角云仓综合主管季永胜向记者介绍，现在消费者在11月11日前就支付了定金，那就意味着有很大的可能会购买这件商品。由于不少合作商户的货物存放在了云仓，很快就能打包揽收，“像这个快件，我们提前就已经打包好了，只要顾客支付订单，我们立刻就能贴上订单，扫码进行揽收。”

与邮政云仓类似，无锡菜鸟仓的货物也早早储备了“双十一”期间的货品。

据介绍，菜鸟仓东区主要服务天猫超市业务，苏、锡、常地区天猫超市的包裹几乎全部来自这里。为保障“双十一”期间及时上货、分拣以及包装配送，部分商家会把自己的商品提前预存到菜鸟仓，一旦顾客支付订单，便能及时将货物分拣、打包，避免出现分拣时货品缺少的情况，同时又提高了发货效率。

加派人手，迎战“双十一”

“目前，云仓总共有四个仓，预计五天发货122万件，增长比例预计达到20%以上。”季永胜告诉记者，为了今年的“双十一”，无锡长三角云仓做足了准备。“我们的日常单量在3万件左右，‘双十一’期间，一天达到了30万件，是平时的十倍。我们日常人员大概200人左右，为此，把人数增加到了2000人，一天24小时分两个班工作。”

“到目前为止，我们已经完成了11月11日当天99%以上，近100%的订单揽收工作。”季永胜表示，“原则上，我们日常的工作是当日订单当日清，由于这段时间快件数量较多，我们把完成任务的时间安排在五天内全部发完，目前为止，我们的工作是提前的，一些明后天需要完成的订单，我们也已经在着手完成了。”

智能机器人提速增效

据介绍，菜鸟仓平时的日均发货量在5.5万个订单，约70万件商品，而今年的整个“双十一”期间预

计发货商品数量将接近千万件，相比去年“双十一”同期增幅在60%以上。为了提高发货效率，仓内AGV机器人增加至近千台，即使面对如此庞大的发货量，依然可以充分消化，能够按计划完成拣选、打包和配送的任务。

菜鸟网络科技有限公司公共事业部姚心宇介绍，“人到货的模式，是比较传统的模式，工作人员需要拉着货车在仓内寻找订单上所需要的商品来进行最后的拣选和配送。现在我们采用的新的AGV拣选模式，工作人员是固定不动的，站在他相应的岗位上，我们后台会把指令发送给AGV机器人，机器人就会把所需要的货品搬运到拣选工作台上，让工作人员在台上完成拣选工作，既高效又省力。这种新的拣选模式要比传统的效率高出三倍。”

为确保人机协同工作，“双十一”期间菜鸟仓同样加派了人员，虽然是上岗第一天，由于有了AGV机器人，他们的工作极易上手，“只要看一看就会了，多做几次也就得心应手了。”

14岁女孩八个月走了两千公里

幸亏在无锡遇到热心民警，这个离家出走的孩子安然回家了

因与母亲存在隔阂，一名家住广西北海的14岁女孩王某（化姓）在今年2月24日离家出走。辗转湖北武汉、鄂州和江苏苏州、常州等地，横跨两千公里来到无锡，在路边哭泣被民警发现。幸运的是，几经周折，民警终于将离家出走八个多月的女孩安全交到其父母手中。

朱鲸润

一名外地女孩在路边大哭

近日深夜，东绛派出所接到报警：博大假日广场外有一名女孩在路边哭泣。处警民警赶赴现场发现女孩哭泣不止，民警耐心与其沟通，安抚住其情绪后，希望能了解其身份信息、家人情况，但是女孩始终不肯透露，民警感觉她可能是离家出走，于是将其带至派出所。

到了派出所，女孩仍不肯说出任何信息。民警便尝试在网上搜索有关的寻人启示。经过数个小时搜寻，终于在网上找到一则寻人启示，其中的王某照片与女孩十分相似。民警拿给女孩看，问是不是本人？女孩终于点头说“是”。

女孩八个月辗转两千公里

民警立即与女孩的母亲张女士取得了联系，经了解，该女孩为广西北海人，已经出走八个多月。张女士电话中听闻无锡警方找到了其女儿，惊喜万分，连连道谢并准备开车前来。

北海距无锡约2000公里，在等待张女士过来的这几天里，派出所专门安排女警陪伴照顾这名女孩。

小女孩在民警陪伴下，很快一扫之前低沉的心情，恢复了少年人的开朗。

据了解，民警得知这八个月里，女孩先后辗转武汉、鄂州、苏州、常州等地，最后来到无锡。

一碗热面暖了孩子家人心

在几天的等待之后，女孩家人终于赶到无锡，时隔八个月再次重逢，双方都激动不已。

看到风尘仆仆赶到的女孩家人，东绛派出所食堂给他们准备了热腾腾的面条，让孩子家人心里暖意融融，张女士对派出所民警说：“感谢无锡公安，帮我找回离家出走八个多月的女儿。”

随后，女孩跟着家人踏上了回家的路程。临上车时，民警劝导女孩要多体谅妈妈，多沟通交流，不能一气之下就离家出走。看着车子离去，大家衷心的祝福女孩今后能与家人愉快相处，健康成长。

120多家农贸市场16795台电子秤“受检”

为推进诚信计量体系建设，保护消费者的合法权益，落实计量精准、计量惠民的宗旨，记者了解到，无锡市市场监督管理局联合市计量测试院，组织对市区120多家农贸市场的16795台电子秤开展了免费检定。此次检定工作标准高、任务重、耗时长、覆盖面广，历时半年。

检定结果显示：农贸市场受检率达100%，合格率为96.6%，较去年的合格率上升1%，不合格率为3.4%，较去年的不合格率下降1%。检定过程中，各区市场监管局协同配合，对于检查中发现的违规行为，均已责令限期整改；涉嫌违法行为的，已及时移交各区市场监管局立案查处。

通过此次计量检查，落实了农贸市场主体责任，筑牢了诚信经营理念，规范了市场经营秩序，提升了计量管理水平。有效减少了利用带有作弊功能计量器具实施计量欺诈、侵害消费者利益、破坏市场竞争环境的现象。

今后，无锡市市场监管局将加强诚信市场的建设，强化集贸市场监管，综合利用监督抽查、信息公开、信用监管等多种方式，进一步完善长效监管机制，保证计量器具和商品量的准确，为广大消费者营造良好的放心消费环境，切实保障群众手里的“菜篮子”拎得更“准”。

朱鲸润

“宛马”背后，无锡电力人在护航

近日，“2019锡山宛山湖国际马拉松赛”在安镇映月湖广场鸣枪开跑。为保障赛事期间安全可靠供电，无锡供电安镇业务所高度重视，积极部署。党员服务队按照计划，全程坚守在保电现场，有序推进各项保电工作，为赛事用电保驾护航。

安镇业务所在接到此次二级保供电任务后，就开始积极部署。为确保此次工作万无一失，开跑前



新胡家渡桥辅道桥合龙

近日，新胡家渡桥西辅道桥最后一个钢拱肋节段吊装完成，实现钢箱拱合龙。据悉，凤翔路快速化改造跨锡北运河东辅道桥已于11月1日顺利合龙，东西辅道桥钢箱拱的架设完成是施工计划中一项关键性节点目标，据此，辅道桥施工进入通车前的冲刺阶段，预计年底竣工通车。

陈敏/文 无锡公建中心供图

双色球今晚开奖 奖池9.52亿

今晚双色球第2019130期开奖，单注可中2000万元。本期号码预测分析：上期和值为64点，小幅下滑，本期可关注和值将反弹上升，区间在85-100之间。上期落号开出1枚，落号连续4期开出，本期关注7、9尾数1-2枚落号。上期连号开出1组，连号连续6期开出，后期有走热趋势，本期可重点关注二

